
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ครั้งแรก 
ในวันที่  4  มกราคม 2565  เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 

ผู้มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายประกฤติ  กาวิชัย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๑ ประกฤติ  กาวิชัย  

๒ นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๒ สุพันธ์  จันทร์วงค์  

๓ นายอุทัย  พิไชยหล้า สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๓ อุทัย  พิไชยหล้า  

4 นายวิรัตน์  วงค์แขม สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๔ วิรัตน์  วงค์แขม  

5 นายประเสริฐ  อินเขียวสาย สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๕ ประเสริฐ  อินเขียวสาย  

6 นายสุคนธ์  สุยะสืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๖ สุคนธ์  สุยะสืบ  

7 นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกสภา อบต. หมู่ ๗ ทองดี  หล้าวงศ์สืบ   

ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย 
เหตุ 

๑     
๒     

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมาย

เหตุ 
1 นายพนมพร  ตุ้ยกาศ นายอ าเภอแม่เมาะ พนมพร  ตุ้ยกาศ  
2 นางสาวเกวลิน  บัวสีดวงรักษ์ ท้องถิ่นอ าเภอแม่เมาะ เกวลิน  บัวสีดวงรักษ์  
3 นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัด อบต./ สมาน  เพ็งสว่าง  
4 นายธีรไชย  รูปงาม หัวหน้าส านักปลัด ธีรไชย  รูปงาม  
5 นายธนภูมิ  โถสุวรรณ ์ ผู้อ านวยการกองช่าง ธนภูมิ  โถสุวรรณ ์  
6 นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ผู้อ านวยการกองคลัง มาลัย  ยาวิเคียน  
7  นายชัยชนะ  ปัญญายืน ผู้อ านวยการกองการศึกษา ชัยชนะ  ปัญญายืน  
8 นางเขมวรรณ  อินปัญโญ เจ้าพนักงานธุรการ เขมวรรณ  อินปัญโญ  
9 นางสาวปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ ผช.เจ้าหน้าที่ประชาสัมพันธ์ ปริยฉัตร  ฉัตรแก้วสืบ  

๑๐ นายอินสม  เทพศิริ ผช.ช่างไฟฟ้า อินสม  เทพศิริ  
๑๑ นางประทุมทอง  ไชยะเสน แม่บ้าน ประทุมทอง  ไชยเสน  

     
     
     
     
     
     



-๒- 
ผู้ไม่เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1     
2     
3     
4     
5     

 
เริ่มประชุมเวลา  ๐๙.3๐ น. 

(ก่อนเข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม) 

  -   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือชั่วคราว เรียนเชิญ นายพนมพร     ตุ้ยกาศ  
นายอ าเภอแม่เมาะ จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 

- เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือชั่วคราว อ่านประกาศอ าเภอแม่เมาะ เรื่อง 
การเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ครั้งแรก พร้อมกล่าวเรียนเชิญ   นายพนมพร ตุ้ยกาศ 
นายอ าเภอแม่เมาะ มอบนโยบายและกล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล ครั้งแรก 
-  นายพนมพร ตุ้ยกาศ  นายอ าเภอแม่เมาะ มอบนโยบายและกล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลจางเหนือ ครั้งแรก 

  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ทุกท่าน และท่านผู้มีเกียรติ ทุกท่าน 

 กระผมรู้สึกเป็นเกียรติและมีความยินดีเป็นอย่างยิ่งที่ได้มาเป็นประธานในการเปิดประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนต าบลจางเหนือครั้งแรก ในวันนี้ ในโอกาสแรกนี้กระผม  ขอต้อนรับ  และขอแสดงความยินดี กับสมาชิกสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ทุกท่าน    ที่ได้รับความไว้วางใจจากพ่ีน้องประชาชนในเขต ต าบลจางเหนือ เลือกตั้ง
ท่านทั้งหลายเข้ามา ท าหน้าที่ผู้แทนปวงชนในสภาอันทรงเกียรติแห่งนี้ 

 ในปัจจุบันบทบาทและอ านาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนต าบล ได้ถูกปรับเปลี่ยนไปอันเนื่องมาจาก
ผลของการกระจายอ านาจตามที่กฎหมายรัฐธรรมนูญและกฎหมายที่เกี่ยวข้องก าหนด  การถ่ายโอน ภารกิจเพ่ิมขึ้นจากการ
ปฏิบัติตามอ านาจหน้าที่เดิม ส่งผลให้องค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  มีภาระหน้าที่ในการ ดู แล   ทุ กข์ สุ ข  และ
บริการประชาชนมากยิ่งขึ้น โดยจะเห็นได้ว่า การพัฒนาหรือการด าเนินกิจการใด  ๆที่ใกล้ชิดกับ ประชาชนจะก าหนดให้เป็น
หน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเป็นส่วนมาก ดังนั้น การพัฒนาท้องถิ่น จึงเป็นบทบาท และภาระหน้าที่ที่ส าคัญ
ขององค์การบริหารส่วนต าบลที่จะต้องด าเนินการเพ่ือประโยชน์ของประชาชนและเกิด สัมฤทธิ์ผลต่อภารกิจของรัฐบาล 
และจังหวัดล าปาง จึงขอให้ท่านทั้งหลายได้ให้ความส าคัญและร่วมตรวจสอบการบริหาร งบประมาณ ให้มีความโปร่งใสและคุ้มค่า 
โดยในการจัดท าแผนพัฒนาท้องถิ่น  ได้ก าหนดแนวทางว่า  จะต้อง เหมาะสมสอดคล้องกับยุทธศาสตร์ของประเทศ 
แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาจังหวัด เพ่ือให้การพัฒนาท้องถิ่น  จังหวัด และประเทศ เป็นไปในทิศทางเดียวกัน ทั้งนี้ ไม่
กระทบต่ออิสระขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นตาม รัฐธรรมนูญ ซึ่งองค์การบริหารส่วนต าบลมีอิสระที่จะพิจารณา
ด าเนินการแผนงาน หรือโครงการใด ๆ ไดต้ามความ เหมาะสม 

 กระผมขอให้ท่านทั้งหลายที่เข้ามารับภาระหน้าที่อันส าคัญยิ่งนี้ ปฏิบัติหน้าที่ ด้วยความบริสุทธิ์ ใจ  ไม่
อยู่ในความผูกมัดแห่งอาณัติมอบหมายใดๆ  ปฏิบัติหน้าที่อย่างซื่อสัตย์สุจริต เพ่ือรักษา ประโยชน์ของ ประชาชนและ
ประเทศชาติสืบไป 

    บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้ว กระผมขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ครั้งแรก  
และขออวยพรให้การด าเนินกิจการของสภาอันทรงเกียรติแห่งนี้ บรรลุผลส าเร็จตามที่มุ่งหวังไว้ทุกประการ 

 



-๓- 

-เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือชั่วคราว เรียนเชิญสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลจางเหนือ ผู้มีอายุมากที่สุด เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือชั่วคราว  โดยได้ชี้แจงระเบียบ
กฎหมายดังนี้ 
 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง(ฉบับ
ที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ 

  ข้อ ๖ ภายหลังประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นครบตามจ านวนแล้ว ผู้ว่าราชการจังหวัด
ส าหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดหรือเทศบาล นายอ าเภอส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล ต้องก าหนดให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นได้มาประชุมสภาท้องถิ่นครั้งแรกภายในระยะเวลาที่กฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นก าหนด 

  ข้อ ๗ ในการประชุมสภาท้องถิ่นตามข้อ ๖ เมื่อผู้ว่าราชการจังหวัดส าหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัด 
หรือเทศบาล และนายอ าเภอส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล เปิดประชุมสภาท้องถิ่นแล้ว ให้ปลัดองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว โดยให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุด ซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่น
คราวนั้นเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว หากสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดไม่รับเป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว 
ให้เชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุมากที่สุดรองลงมาตามล าดับซึ่งอยู่ในที่ประชุมสภาท้องถิ่นคราวนั้นเป็นประธานสภา
ท้องถิ่นชั่วคราว เพ่ือท าหน้าที่เป็นประธานที่ประชุมน าสมาชิกสภาท้องถิ่นปฏิญาณตนตามที่กฎหมายว่าด้วยองค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นก าหนด และด าเนินการเลือกประธานสภาท้องถิ่น 

  ในกรณีที่มีสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้มีอายุสูงสุดมากกว่าหนึ่งคน ให้ใช้วิธีจับสลาก 

  วิธีจับสลากเลือกประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดส าหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัด
หรือเทศบาล นายอ าเภอส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล ด าเนินการให้คนที่มีอายุสูงสุดเท่ากันตกลงกันเสียก่อน ว่าจะ
ให้คนใดเป็นคนจับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้ ให้ผู้ว่าราชการจังหวัดหรือนายอ าเภอจับสลาก ว่าคนใดจะเป็นคน
จับสลากก่อน แล้วให้จัดท าบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกัน มีจ านวนเท่ากับจ านวนสมาชิกสภาท้องถิ่นที่มีอายุ
สูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า “ได้เป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว” เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความว่า “ไม่ได้
เป็นประธานสภาท้องถิ่นชั่วคราว” 

ซึ่งทางฝ่ายเลขานุการสภา ก็ได้สมาชิกท่ีมีอายุสูงสุด คือ นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ                     
ต าแหน่ง ส.อบต.ม.๗ อายุ ๖๒ ปี เกิดวันที่ ๒๘ เดือน กันยายน พ.ศ.๒๕๐๒ ต่อไปขอเชิญนายทองดี ได้ท าหน้าที่
ประธานสภาชั่วคราวครับ เพ่ือท าหน้าที่คัดเลือกประธานสภา อบต.จางเหนือครับ 

(เข้าสู่ระเบียบวาระการประชุม) 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่อง ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 

นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ เรื่องแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ขอเชิญท่านเลขาครับ 
(ประธานสภาชั่วคราว) 
นายสมาน  เพ็งสว่าง ๑.  เรื่อง สถานการณ์โควิดแพร่ทุกพ้ืนที่ อยากให้ทุกท่านช่วยดูแลอย่างเคร่งครัดด้วยครับ 
(เลขานุการสภาชั่วคราว) ๒.  เรื่องการจัดงานวันเด็ก ในปีงบประมาณ ๒๕๖๕ นี้ ทาง อบต.ไม่ได้จัดงานวันเด็ก แต่จะ

 จัดกิจกรรมให้เด็กๆในศูนย์เด็กเล็กของ อบต.จางเหนือ ในวันที่ ๗ มกราคม ๒๕๖๕ 
 



-๔- 
  ๓.  การท าบันทึกข้อตกลงความร่วมมือกันจัดท าบริการสาธารณะด้านการก าจัดขยะมูลฝอย 

 ระหว่าง อบจ.ล าปาง กับ อบต.จางเหนือ จะเสนอสภาพิจารณาในโอกาสต่อไป 
  ๔.  ขออนุญาตท าประโยชน์ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ จะเสนอสภาพิจารณาในโอกาสต่อไป 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
- ไม่มี - 

ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง เพื่อพิจารณา 
นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ ๓.๑ การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ เลขานุการสภาองค์การ
(ประธานสภาชั่วคราว)บริหารส่วนต าบลจางเหนือ ชั่วคราว ชี้แจงระเบียบกฎหมายเกี่ยวกับวิธีการเลือกประธานสภา 
นายสมาน  เพ็งสว่าง ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม
(เลขานุการสภาชั่วคราว) ถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ 
    ข้อ ๘ วิธีเลือกประธานสภาท้องถิ่น ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อ
สมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ด ารงต าแหน่งประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภา
ท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิรับรองได้เพียงครั้งเดียว ชื่อที่เสนอไม่ จ ากัด
จ านวน และให้สมาชิกสภาท้องถิ่นลงคะแนนเลือกจากชื่อเหล่านั้น โดยวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อสกุลของผู้ที่ถูกเสนอชื่อคนละ
หนึ่งชื่อ เมื่อตรวจนับแล้วให้ประธานที่ประชุมประกาศคะแนนต่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น ผู้ได้คะแนนสูงสุดเป็นผู้ได้รับเลือก 
ถ้ามีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันหลายคนให้เลือกใหม่เฉพาะ ผู้ที่ได้คะแนนสูงสุดนั้น โดยใช้วิธีเดิม ถ้าผลการเลือกใหม่ปรากฏ
ว่ายังมีผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากันอีก ให้ใช้วิธีจับสลากเฉพาะผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน 
    วิธีการเสนอชื่อและการรับรองตามวรรคหนึ่งให้น าความในข้อ ๓๙ มาใช้บังคับโดย
อนุโลม 
    ให้ประธานที่ประชุมเชิญสมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่าสองคนช่วยตรวจนับคะแนน 
    วิธีจับสลากตามวรรคหนึ่งให้ประธานที่ประชุมด าเนินการให้ผู้ได้คะแนนสูงสุดเท่ากัน
ตกลงกันเสียก่อนว่าจะให้ผู้ใดเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง หากตกลงกันไม่ได้ให้ประธานที่ประชุมจับสลากว่าผู้ใด 
จะเป็นผู้จับสลากก่อนหลัง แล้วให้จัดท าบัตรสลาก ชนิด สี และขนาดอย่างเดียวกันตามจ านวนเท่ากับจ านวนผู้ได้รับ
คะแนนสูงสุดเท่ากัน โดยเขียนข้อความว่า “ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น”เพียงบัตรเดียว นอกนั้นเขียนข้อความว่า 
“ไม่ได้รับเลือกเป็นประธานสภาท้องถิ่น” 

นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ สมาชิกท่านใด มีข้อซักถามหรือไม่ครับ 
(ประธานสภาชั่วคราว) ถ้าไม่มี กระผมให้สมาชิกเสนอชื่อเลือกประธานสภา อบต.จางเหนือ จ านวน ๑ คน                    

 และขอผู้รับรอง ๒ ท่าน 
  ครับ เรียนเชิญครับ 
นายอุทัย  พิไชยหล้า กระผมขอเสนอ นายวิรัตน์  วงค์แขม ส.อบต.ม.๔ เป็นประธานสภา ครับ ขอบคุณครับ 
(ส.อบต.ม.๓) 

นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ ผู้รับรอง คือ นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ ส.อบต.ม.๒ 
(ประธานสภาชั่วคราว) และนายประเสริฐ  อินเขียวสาย ส.อบต.ม.๓ 
 ต่อไปสมาชิกท่านใด จะเสนอชื่อประธานสภา อบต.จางเหนือ เพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
 ถ้าไม่มี ผู้เสนอเพ่ิมเติม ฉะนั้น นายวิรัตน์  วงค์แขม ส.อบต.ม.๔ ได้รับเลือกเป็น 
 ประธานสภา อบต.จางเหนือครับ  
 

มติที่ประชุม ได้เลือก นายวิรัตน์  วงค์แขม ส.อบต.ม.๔ เป็นประธานสภา อบต.จางเหนือ เนื่องจากมี
 การเสนอชื่อเป็นประธานสภา อบต.จางเหนือ เพียงคนเดียว 

 

 
 



-๕- 
- ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือชั่วคราว อ่านค าสั่งแต่งตั้งประธานสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ และให้ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือชั่วคราว 
พ้นจากหน้าที่ (ข้อ ๙ ประกอบข้อ ๑๐ (3) ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 และ ที่แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2554 ) 

ค าสั่งอ าเภอแม่เมาะ  ที่ ๐๑/๒๕๖๕ 
เรื่อง  แต่งตั้งประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
   ตามที่ได้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือครั้งแรก เมื่อ

วันที่  ๔  มกราคม ๒๕๖๕  เพ่ือด าเนินการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ
และที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ได้เลือกนายวิรัตน์  วงค์แขม ส.อบต.ม. ๔                   
เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ  แล้วนั้น 

  อาศัยอ านาจตามความในมาตรา ๔๘ แห่งพระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การ
บริหารส่วนต าบล พ.ศ.๒๕๓๗ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๗) พ.ศ.๒๕๖๒ ประกอบกับ ข้อ ๙                   
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพ่ิมเติม
ถึง  (ฉบับที่  ๒ )  พ.ศ.๒๕๕๔ และมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่ วนต าบลจางเหนือ                                
เมื่อวันที่   ๔  มกราคม ๒๕๖๕  นายอ าเภอแม่เมาะ  จึงแต่งตั้ งให้ นายวิรัตน์  วงค์แขม                     
เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 

ทั้งนี้ตั้งแต่ วันที่   ๔   มกราคม  พ.ศ.๒๕๖๕ เป็นต้นไป 
สั่ง ณ วันที่   ๔   เดือน  มกราคม   พ.ศ.  256๕ 
นายพนมพร  ตุ้ยกาศ  นายอ าเภอแม่เมาะ 
- เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือชั่วคราว เรียนเชิญประธานสภา

องค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ปฏิบัติหน้าที่ประธานที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจาง
เหนือ ตามระเบียบวาระต่อไป 

 
นายวิรัตน์  วงค์แขม เรียน นายอ าเภอแม่เมาะ และท้องถิ่นอ าเภอแม่เมาะ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติครับ 
(ประธานสภาฯ) กระผม นายวิรัตน์  วงค์แขม ประธานสภา อบต.จางเหนือ 
   กระผมขอขอบคุณ สมาชิกสภา อบต.ทุกท่านที่เลือกกระผมเข้ามาเป็นประธานสภา 

อบต.จางเหนือ ในครั้งนี้ครับ 
 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ๓.๒ การเลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ (เลขานุการสภาองค์การ
(ประธานสภาฯ) บริหารส่วนต าบลจางเหนือชั่วคราว ชี้แจงระเบียบกฎหมายเกี่ ยวกับวิธีการเลือกรอง
 ประธานสภา) 
นายสมาน  เพ็งสว่าง ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไข
(เลขานุการสภาชั่วคราว) เพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ 
    ข้อ ๑๒ วิธีเลือกรองประธานสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ ๘ มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
    กรณีท่ีกฎหมายว่าด้วยองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นก าหนดให้สภาท้องถิ่นใดมีรอง 
ประธานสภาท้องถิ่นได้มากกว่าหนึ่งคนให้เลือกรองประธานสภาท้องถิ่นคนที่หนึ่งก่อน แล้วจึงเลือกรองประธานสภา
ท้องถิ่นในล าดับถัดไปทีละคนจนกว่าจะครบตามจ านวนที่พึงมี ครับ 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ขั้นตอนต่อไปเป็นการเลือกรองประธานสภา ครับ เชิญสมาชิกเสนอชื่อเลือกรอง 
(ประธานสภาฯ) ประธานสภาครับ เชิญครับ 
นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ กระผมขอเสนอ นายสุคนธ์  สุยะสืบ ส.อบต.ม.๖ เป็นรองประธานสภาครับ 
(ส.อบต.ม.๒) 
 



-๖- 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ 
(ประธานสภาฯ) ผู้รับรอง นายอุทัย  พิไชยหล้า ส.อบต.ม.๓ และนายประเสริฐ  อินเขียวสาย ส.อบต.ม.๕ 
 สมาชิกท่านใดจะเสนอชื่อรองประธานสภาเพ่ิมเติมหรือไม่ครับ 
 ถ้าไม่มี ผู้ที่ได้รับการเสนอชื่อ คือ นายสุคนธ์  สุยะสืบ ส.อบต.ม.๖ เพียงคนเดียว      
 เป็นรองประธานสภา อบต.จางเหนือ ครับ 
มติที่ประชุม  ได้เลือก นายสุคนธ์  สุยะสืบ ส.อบต.ม.๖ ซึ่งเป็นผู้ถูกเสนอชื่อเพียงคนเดียวได้เป็นรอง

 ประธานสภา อบต.จางเหนือ 
 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ๓.๓ การเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ (เลขานุการสภา 
(ประธานสภาฯ)  องค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ชั่วคราว ชี้แจงระเบียบกฎหมายเกี่ยวกับวิธีการเลือก

 เลขานุการสภา) 
นายสมาน  เพ็งสว่าง ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และท่ี 
(เลขานุการสภาชั่วคราว)แก้ไขเพ่ิมเติม 
    ข้อ ๑๓ วิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้น าความในข้อ ๘ มาใช้บังคับโดย

อนุโลม 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ต่อไปเป็นการเลือกเลขานุการสภา อบต.จางเหนือ ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายสุคนธ์  สุยะสืบ กระผมขอเสนอ นายสมาน  เพ็งสว่าง  ปลัด อบต.จางเหนือ เป็นเลขานุการสภาครับ 
(ส.อบต.ม.๖) 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ขอผู้รับรอง ๒ ท่านครับ 
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง คือนายอุทัย  พิไชยหล้า ส.อบต.ม.๓ และนายสุพันธ์  จันทร์วงค์ ส.อบต.ม.๒ 
  สมาชิกท่านใด จะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีแล้ว ถือว่า                       
  นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัด อบต.จางเหนือ เป็นเลขานุการสภา อบต.จางเหนือครับ 
 

มติที่ประชุม  ได้เลือกนายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัด อบต.จางเหนือ ซึ่งถูกเสนอชื่อเพียงคนเดียว เป็น
 เลขานุการ สภา อบต.จางเหนือ 

 

นายวิรัตน์  วงค์แขม ต่อไปขอเชิญท่านปลัด สรุปครับ  
(ประธานสภาฯ) 
นายสมาน  เพ็งสว่าง กระผมขอสรุป และแจ้งให้ท่ีประชุมสภาทราบครับ 
(เลขานุการสภาชั่วคราว) ประธานสภา อบต.จางเหนือ คือ นายวิรัตน์  วงค์แขม ส.อบต.ม.๔ 
  รองประธานสภา อบต.จางเหนือ คือ นายสุคนธ์  สุยะสืบ ส.อบต.ม.๖ 
  เลขานุการสภา อบต.จางเหนือ คือ นายสมาน  เพ็งสว่าง ปลัด อบต.จางเหนือ 
 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ๓.๔ การก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี  และการก าหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก 
(ประธานสภาฯ) ของปีถัดไป เชิญท่าน เลขาสภาครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง สมัยประชุมสามัญในปีหนึ่ง มี ๒ หรือหลายสมัยแต่ไม่เกิน ๔ สมัย สมัยหนึ่งไม่เกิน ๑๕ วัน  
(เลขานุการสภาฯ)  พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.๒๕๓๗ และแก้ไขเพ่ิม  
  มาตรา ๕๓ ในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วน
  ต าบลจะก าหนด แต่ต้องไม่เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีให้สภาองค์การบริหารส่วน
  ต าบลก าหนด  
 
 



-๗- 
 เช่น เมื่อปีงบประมาณ ๒๕๖๔ ทางสภาได้ก าหนดดังนี้ 

1. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 1  ตั้งแต่วันที่ 1 เดือน กุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๔  
ถึงวันที่ 15 เดือนกุมภาพันธ์ พ.ศ. 256๔  มีก าหนด  15  วัน 

2. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่ 2  ตั้งแต่วันที่ 15 เดือน มิถุนายน พ.ศ. 256๔  
ถึงวันที่ 2๘ เดือน มิถุนายน พ.ศ. 256๔  มีก าหนด  15  วัน 

3. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  3   ตั้ งแต่วันที่  1 เดือน สิ งหาคม พ.ศ .                  
256๔  ถึงวันที่ ๑๕ เดือน สิงหาคม  พ.ศ. 256๔  มีก าหนด  15  วัน 

4. สมัยประชุมสามัญ สมัยที่  4  ตั้ งแต่วันที่  1 เดือน ธันวาคม พ.ศ .                    
256๔  ถึงวันที่ ๑๕ เดือน ธันวาคม พ.ศ. 256๔  มีก าหนด  15  วัน 

5. ก าหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปี พ.ศ. 25๖๕  ตั้งแต่
วันที่ 1 เดือนกุมภาพันธ์  พ.ศ. 256๕   ถึงวันที่  15  เดือน กุมภาพันธ์  พ.ศ. 256๕  มีก าหนด  
15  วัน ครับ 

นายวิรัตน์  วงค์แขม  ส าหรับสมัยนี้ เราจะเลื่อน การประชุมสภาสามัญประจ าปีสมัยแรกของปี พ.ศ.๒๕๖๕ 
(ประธานสภาฯ)  ขึ้นมาเป็นเดือนมกราคม พ.ศ.๒๕๖๕ สมาชิกท่านใดมีความเห็นหรือไม่ครับ เชิญครับ 
นายสมาน  เพ็งสว่าง ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และที่
(เลขานุการสภาฯ) แก้ไขเพ่ิมเติม 
    ข้อ ๑๑ วรรคหนึ่ง เมื่อมีประธานสภาท้องถิ่นแล้ว ให้สภาท้องถิ่นเลือกรอง
ประธานสภาท้องถิ่นเลขานุการสภาท้องถิ่น และให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมเกี่ยวกับการประชุมสมัย
สามัญ ดังนี้    
    (๓) ส าหรับองค์การบริหารส่วนต าบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนดว่าปีนั้น
จะมีสมัยประชุมสามัญประจ าปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้นมีก าหนดกี่วัน กับให้ก าหนดวัน
เริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีก าหนดกี่วัน 
    วรรคสอง การก าหนดสมัยประชุมและวันประชุมให้เป็นไปตามที่กฎหมายว่าด้วย
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นก าหนด  ขอบคุณครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย สภาต้องก าหนดว่าปีนี้มีกี่สมัย ตั้งแต่เม่ือใดถึงเมื่อใด 
(ส.อบต.ม.๑) 

นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ กระผมขอเสนอการประชุมสมัยสามัญ  ๔ สมัย ครับ 
(ส.อบต.ม.๗) สมัยที่ ๑ วันที่ ๕-๒๐ มกราคม ๒๕๖๕ 
 สมัยที่ ๒ วันที่ ๑-๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๕ 
 สมัยที่ ๓ วันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
 สมัยที่ ๔ วันที่ ๑-๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๕ 
 

นายวิรัตน์  วงค์แขม  ส าหรับสมัยประชุมตามท่ีท่านทองดี ได้เสนอนั้น 
(ประธานสภาฯ)  สมัยที่ ๓ วันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ จะมีปัญหาของการจัดท าข้อบัญญัติหรือไม่ครับ 
นายธีรไชย  รูปงาม  กระผมคิดว่า สมัยที่ ๓ น่าจะก าหนดช่วงหลังวันที่ ๑๕ ครับ เพ่ือให้นักวิเคราะห์ได้
(หัวหน้าส านักปลัด) จัดท าแผนทันครับ 
นางสาวมาลัย  ยาวิเคียน ดิฉันขอเสนอว่า สมัยที่ ๓ เป็นวันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ เพ่ือจะได้รักษาคะแนน 
(ผอ.กองคลัง) LPA ไว้คะ ขอบคุณคะ 
 
 
 
 



-๘- 
นายวิรัตน์  วงค์แขม  ต่อไปกระผมขอมต ิสมัยการประชุมสภาสมัยสามัญครับ 
(ประธานสภาฯ) สมาชิกท่านใดเห็นสมควร ก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี ๒๕๖๕ จ านวน ๔ สมัย 
 สมัยละ ๑๕ วัน ดังนี้ 
 สมัยที่ ๑ วันที่ ๕-๒๐ มกราคม ๒๕๖๕ 
 สมัยที่ ๒ วันที่ ๑-๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๕ 
 สมัยที่ ๓ วันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
 สมัยที่ ๔ วันที่ ๑-๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๕ 
มติที่ประชุม  ที่ประชุมเห็นชอบ ด้วยคะแนน  ๖  เสียง  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 
 

นายวิรัตน์  วงค์แขม  ต่อไปเป็นการก าหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรก ของปีถัดไป 
(ประธานสภาฯ)  ขอเชิญสมาชิกเสนอได้เลยครับ 
นายประกฤติ  กาวิชัย กระผมขอเสนอ สมัยประชุมสามัญ สมัยแรก วันที่ ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 
(ส.อบต.ม.๑) 
นายวิรัตน์  วงค์แขม  ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง คือ นายทองดี  หล้าวงค์สืบ ส.อบต.ม.๖ 
  และนายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภาฯ 
 

 

นายวิรัตน์  วงค์แขม มีสมาชิกท่านใด จะเสนอเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ หากไม่มี ผมจะขอมติ สมาชิกท่านใด  
(ประธานสภาฯ) เห็นสมควรก าหนดสมัยประชุมสามัญ  สมัยแรกของปีถัดไป(ปี ๒๕๖๖)  
 

มติที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี  สมัยแรกของปีถัดไป (ปี ๒๕๖๖) 
วันที่ ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖  เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 

 

นายวิรัตน์  วงค์แขม ขอเชิญท่านเลขาสรุปครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายสมาน  เพ็งสว่าง สรุป สมัยประชุมสามัญ ประจ าปี ๒๕๖๕ ก าหนด ๔ สมัย คือ 
(เลขานุการสภาฯ)  สมัยท่ี ๑ วันที่ ๕-๒๐ มกราคม ๒๕๖๕ 
  สมัยท่ี ๒ วันที่ ๑-๑๕ มิถุนายน ๒๕๖๕ 
  สมัยท่ี ๓ วันที่ ๑-๑๕ สิงหาคม ๒๕๖๕ 
  สมัยท่ี ๔ วันที่ ๑-๑๕ ธันวาคม ๒๕๖๕ 
 และสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ของปี ๒๕๖๖ 
  สมัยแรก วันที่ ๑-๑๕ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ 
 

นายวิรัตน์  วงค์แขม ๓.5 การเลือกคณะกรรมการสามัญ เช่น คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
(เลขานุการสภาฯ)  สภา  ขอเชิญเลขานุการสภาน าเสนอรายละเอียดต่อท่ีประชุมครับ  
นายสมาน  เพ็งสว่าง คณะกรรมการสภาท้องถิ่น  
(เลขานุการสภาฯ)  ข้อ ๑๐๓ คณะกรรมการสภาท้องถิ่นมี๒ ประเภท คือ (๑) คณะกรรมการสามัญ 

 ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น มีจ านวนไม่ น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน  
  (๒) คณะกรรมการวิสามัญ ประกอบด้วยสมาชิกสภาท้องถิ่น หรือบุคคลที่  ไม่ได้เป็น

 สมาชิกสภาท้องถิ่น มีจ านวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินเจ็ดคน 
  ข้อ ๑๐๕ ภายใต้บังคับข้อ ๑๐๓ และข้อ ๑๐๔ สภาท้องถิ่นมีอ านาจเลือก 
  สมาชิกสภาท้องถิ่นหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นคณะกรรมการสภา 
  ท้องถิ่นชุดต่างๆ ตามความจ าเป็นแก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถิ่น ดังนี้ 



-๙- 
   (๒) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ขอบคุณครับ 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ต่อไปขอเชิญสมาชิกเสนอครับ 
(เลขานุการสภาฯ) 
นายประกฤติ  กาวิชัย กระผมขอเสนอ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา จ านวน ๓ คน ครับ 
(ส.อบต.ม.๑) 
นายวิรัตน์  วงค์แขม  ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง คือ นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ ส.อบต.ม.๒ 
  และนายอุทัย  พิไชยหล้า ส.อบต.ม.๓ 
มติที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบจ านวนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา จ านวน ๓ คน ด้วย

คะแนน ๖ เสียง เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 

นายวิรัตน์  วงค์แขม  ต่อไปเป็นการเสนอชื่อคณะกรรมการสามัญตรวจรายงานการประชุมสภา 
(ประธานสภาฯ)  คณะกรรมการคนที่ ๑ ครับ 
 

นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ  ผมขอเสนอ นายประกฤติ  กาวิชัย ส.อบต.ม.๑ ครับ 
(ส.อบต.ม.๗) 
นายวิรัตน์  วงค์แขม  ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง คือ นายสุคนธ์  สุยะสืบ ส.อบต.ม.๖ 
  และนายสุพันธ์  จันทร์วงค์ ส.อบต.ม.๒ 
มติที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบให้นายประกฤติ  กาวิชัย ส.อบต.ม.๑ เป็นกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมสภาคนที่ ๑  ด้วยคะแนน ๖ เสียง เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 
นายวิรัตน์  วงค์แขม คณะกรรมการคนที่ ๒ ครับ 
(ประธานสภาฯ)  
นายสุคนธ์  สุยะสืบ ผมขอเสนอ นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ ส.อบต.ม.๗ ครับ 
(รองประธานสภาฯ) 
นายวิรัตน์  วงค์แขม  ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง คือ นายประเสริฐ  อินเขียวสาย  ส.อบต.ม.๕ 
  และนายอุทัย  พิไชยหล้า ส.อบต.ม.๓ 
มติที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบให้นายทองดี  หล้าวงค์สืบ ส.อบต.ม.๗ เป็นกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมสภาคนที่ ๒  ด้วยคะแนน ๖ เสียง เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 
นายวิรัตน์  วงค์แขม คณะกรรมการคนที่ ๓ ครับ 
(ประธานสภาฯ)  
นายอุทัย  พิไชยหล้า ผมขอเสนอ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภาฯ ครับ 
(ส.อบต.ม.๓) 
นายวิรัตน์  วงค์แขม  ขอผู้รับรอง ๒ ท่าน ครับ 
(ประธานสภาฯ)  ผู้รับรอง คือ นายทองดี  หล้าวงค์สืบ  ส.อบต.ม.๗ 
  และนายประเสริฐ  อินเขียวสาย  ส.อบต.ม.๕ 
มติที่ประชุม ที่ประชุมเห็นชอบให้นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภาฯ เป็นกรรมการตรวจรายงานการ

ประชุมสภาคนที่ ๓  ด้วยคะแนน ๖ เสียง เป็นเอกฉันท์ ประธานสภางดออกเสียง 
 



-๑๐- 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ขอเชิญท่านเลขาสรุปครับ 
(ประธานสภาฯ) 
นายสมาน  เพ็งสว่าง สรุป คณะกรรมการสามัญ (คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม) 
(เลขานุการสภาฯ)  คนที่ ๑ นายประกฤติ  กาวิชัย ส.อบต.ม.๑ 
  คนที่ ๒ นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ ส.อบต.ม.๗ 
  คนที่ ๓ นายสุคนธ์  สุยะสืบ รองประธานสภาฯ 
 

ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่อง อ่ืนๆ (ถ้ามี) 
นายวิรัตน์  วงค์แขม ต่อไปขอเชิญสมาชิกเสนอครับ  
(ประธานสภาฯ)   

นายประกฤติ  กาวิชัย อยากให้มีการท าบุญปีใหม่ของ อบต.จางเหนือ ของเราครับ 
(ส.อบต.ม.๑) 
นายสุพันธ์  จันทร์วงค์ -ไม่มี ครับ 
(ส.อบต.ม.๒) 
นายอุทัย  พิไชยหล้า -ไม่มี ครับ 
(ส.อบต.ม.๓) 
นายประเสริฐ  อินเขียวสาย -ไม่มี ครับ 
(ส.อบต.ม.๕) 
นายสุคนธ์  สุยะสืบ -ไม่มี ครับ 
(รองประธานสภาฯ) 

นายทองดี  หล้าวงศ์สืบ  เรื่องการด าเนินงานตามข้อบัญญัติปี ๒๕๖๕ อยากจะท าตามโครงสร้างที่เราก าหนดไว้ 
(ส.อบต.ม.๗)  ครับ ไม่อยากให้ล่าช้า เหมือนเมื่อก่อนอีกครับ 
 

ที่ประชุมได้ อภิปรายกันอย่างกว้างขวาง 
 
 

ประธานสภาฯ  - ใครมีอะไรสอบถามหรือเสนออะไรอีกหรือไม่หากไม่มี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่ได้มา 
ประชุมและเข้าร่วมประชุมในวันนี้ กระผมขอปิดการประชุมครับ 
 
 
 
 

เลิกประชุม เวลา  ๑๓.๓0  น. 
 
 

(ลงชื่อ)                              ผู้จดรายงานการประชุม 
       (นายสมาน  เพ็งสว่าง)     
                             เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 

 
 
 
 



-๑๑- 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้พิจารณาตรวจรายงานการประชุมเมื่อวันที่  ๑๐  มกราคม       
256๕  ปรากฏว่ารายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ครั้งแรก เมื่อวันที่  ๔  มกราคม  256๕  
มีเนื้อหาครบถ้วนถูกต้องสมบูรณ์แล้วทุกประการ  จึงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
 
                                               ตรวจถูกต้องแล้ว 

 
 
 
   (ลงชื่อ)                                     กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

          (นายประกฤติ  กาวิชัย) 
          สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๑ 
 

 
 
(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายทองดี  หล้าวงค์สืบ) 
         สมาชิกสภา อบต.จางเหนือ  หมู่ที่ ๗ 
 
 

 
(ลงชื่อ)                                        กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       (นายสุคนธ์  สุยะสืบ) 
      รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   
 

 สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ ได้มีมติในการประชุมเมื่อวันที่  ๑๓ มกราคม  ๒๕๖๕  เห็นชอบรับรอง
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ   ครั้งแรก เมื่อวันที่  ๔  มกราคม  256๕   
 
 
 

(ลงชื่อ)                                          ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
        (นายวิรัตน์  วงค์แขม)     

            ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลจางเหนือ 
 


